
一、選擇題（20﹪）

1（   ）表示位置時要（ eq \o\ac(○,1) 先寫列再寫行 eq \o\ac(○,2)先寫行再寫列 eq \o\ac(○,3)誰先寫都可以 eq \o\ac(○,4) 視題目而定）
2（   ）小數除以小數時,先要把哪一個數變成整數再除？（ eq \o\ac(○,1) 被除數 eq \o\ac(○,2)除數 eq \o\ac(○,3)商數 eq \o\ac(○,4)餘數）
3（   ）純小數乘以純小數，其積是（ eq \o\ac(○,1)純小數 eq \o\ac(○,2)帶小數 eq \o\ac(○,3)整數 eq \o\ac(○,4)不一定）
4（   ）3.5×4.8是35×48的幾倍？（ eq \o\ac(○,1)10倍 eq \o\ac(○,2)100倍[image: image1.wmf]10
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5（   ）下列哪一式的商最小？（ eq \o\ac(○,1) 8.24÷8.24 eq \o\ac(○,2) 8.24÷3.24 eq \o\ac(○,3) 8.24÷0.24 eq \o\ac(○,4)8.24÷1）
6（   ）時間各級單位是什麼進位？（ eq \o\ac(○,1)十進位 eq \o\ac(○,2)百進位 eq \o\ac(○,3)六十進位 eq \o\ac(○,4)非十進位）
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7（   ）在小數的除法中，商的小數點要和哪一數對齊？（ eq \o\ac(○,1) 除數的原小數點  eq \o\ac(○,2)被除數的原小數點 eq \o\ac(○,3) 餘數的小數點 eq \o\ac(○,4)被除數的新小數點）
8像（5，3），（4，7）這種表示位置的方法叫做 （ eq \o\ac(○,1)方向 eq \o\ac(○,2)標示 eq \o\ac(○,3)座標  eq \o\ac(○,4)路程）

9（   ）1.2時和1時2分相差多少時間？（ eq \o\ac(○,1)0分 eq \o\ac(○,2)5分  eq \o\ac(○,3)10分 eq \o\ac(○,4)59分）

10（   ）從石牌到士林，甲費0.3時，乙費1070秒，丙費19分，哪一個所費時間較少？（ eq \o\ac(○,1)甲  eq \o\ac(○,2)乙  eq \o\ac(○,3)丙 eq \o\ac(○,4)一樣）

二、填充題（29﹪）在括弧內填上＞、＜，＝（1到11題，1到19題每格1分，20到24題每格2分）

 eq \o\ac(○,1) 1.6÷0.36（   ）1.6×0.36
 eq \o\ac(○,2) 0.54×1.8（    ）0.54÷1.8

 eq \o\ac(○,3) 3.6×1.8（   ）0.36×18  
 eq \o\ac(○,4) 8.5÷5.3（    ）8.5÷0.53

 eq \o\ac(○,5)0. 24（    ）0.24×0.28 
 eq \o\ac(○,6) 0.48×1.9（    ）1.9
 eq \o\ac(○,7) 76.5（    ）76.5÷0.99
 eq \o\ac(○,8) 6.18÷3.2（    ）0.618÷0.32

 eq \o\ac(○,9) 1÷6.03（   ）1×6.03
 eq \o\ac(○,10) 5.8÷5.8（    ）5.8
 eq \o\ac(○,11) 4.08÷1（   ）4.08×1
 eq \o\ac(○,12) 0.5×0.45是5×45的（      ）倍

 eq \o\ac(○,13) 12×5是 0.12×5的（   ）倍 

 eq \o\ac(○,14) 15.15時＝（   ）時（     ）分

 eq \o\ac(○,15) 3分12秒＝（      ）分（用分數寫出）

 eq \o\ac(○,16) 5日20時＝（       ）時  

 eq \o\ac(○,17) 165秒＝（   ）分（    ）秒

 eq \o\ac(○,18)7時45分＝（    ）時（用小數寫出）

 eq \o\ac(○,19)小明坐在第四列第三行可簡寫成（        ）
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 eq \o\ac(○,20)木馬場在纜車西方30公尺處可記做（   ，   ）
 eq \o\ac(○,21)由大門口向東走40公尺，再向北走27.5公尺就到了雲霄飛車，可記做（   ，    ）

 eq \o\ac(○,22)摩天輪在太船的北方和電動汽車西方的交接處 ，可記做（     ，      ）

 eq \o\ac(○,23) 電動火車在宇宙列車的西南方和電動汽車的東南方交接處，可記做（   ，    ）
 eq \o\ac(○,24)由搖滾樂向東走12.5公尺，再向北走17.5公尺就到了溜冰場，可記做（    ，    ）
三、計算題 12﹪

 eq \o\ac(○,1)0.85×4.06＝           eq \o\ac(○,2) 0.95÷2.5＝ 

 eq \o\ac(○,3)42÷1.3＝    (求商到個位，並寫出餘數) 

                                         eq \o\ac(○,4) 2.5÷2.54  (用四捨五入法求商到小數第一位) 

四、應用題39﹪第1、11題6分其餘每題3 

（1）有一位打字員，平均1分鐘打75個字，如果連續打1時12分能打多少個字？打10000個字需幾時幾分？（不滿1分的捨去）
（2）把4.3公斤的不鏽鋼鑄成每把0.14公斤的茶壺，最多可鑄成多少把？餘多少公斤？
（3）286.54最少要加多少，才能被0.85除盡？（求商至個位）
（4）每平方公尺15.5萬元的地，80平方公尺值多少錢？
（5）一支蠟燭可點2.45小時，如果2支蠟燭同時點燃，可點幾時幾分？

（6）甲每小時走3公里50公尺，1.4時可走多少公里？
（7）汽車每跑11.2公里耗油1公升，加了42.5公升的汽油可跑多少公里的路？
（8）每枝毛筆批發價是17.5元，合作社花了1050元，共買了幾打毛筆？
（9）油一桶15.5公升，每7.5公合裝一瓶，至少要多少個瓶子才能裝完？
（10）環島旅行一周要一星期又7時，合多少時？
（11）一條繩子長6公尺，請回答下列問題：每格1分（單位公尺）6﹪
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 eq \o\ac(○,1)如果已用了5.8公尺，還有多少公尺未用？（     ，    ）

   eq \o\ac(○,2) 如果還有
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公尺未用，那麼已用了多少公尺？（      ，      ）                                                    
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